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9 Ιανουαρίου 2022

  

Τέρμα στα επικοινωνιακά παιχνίδια του Υπουργείου Παιδείας.

  

Ανοιχτά σχολεία με ασφαλή λειτουργία για μαθητές και εκπαιδευτικούς

  

Το Υπουργείο Παιδείας σε κοινό δελτίο τύπου με το Υπουργείο Υγείας στις 8 Ιανουαρίου
δίνει διευκρινίσεις (!!!) σχετικά με τη διάθεση δωρεάν σελφ τεστ και κομπορρημονεί ότι από
την Τετάρτη 5/1 έως το Σάββατο 8/1 δόθηκαν περισσότερα από 6,7 εκατομμύρια τεστ στο
87,4% των δικαιούχων μαθητών και εκπαιδευτικών! Επισημαίνει, επίσης, ότι στις λίγες
περιπτώσεις (!!!) μαθητών και εκπαιδευτικών που δεν προμηθεύτηκαν -λόγω υψηλής
ζήτησης- σελφ τεστ, μπορούν να διαθέσουν οι Σχολικές Μονάδες και οι Διευθύνσεις
Εκπαίδευσης, που έχουν κατά κανόνα αποθέματα σελφ-τεστ. Εφόσον δεν έχουν, μπορούν
να ειδοποιήσουν τη Σχολική τους Επιτροπή να τις προμηθεύσει με σελφ τεστ για το
άνοιγμα της Δευτέρας!!!

  

Λίγο πριν από το άνοιγμα των σχολείων διαπιστώθηκε έλλειψη των απαραίτητων σελφ
τεστ σε πολλά φαρμακεία της χώρας προκαλώντας την αγανάκτηση χιλιάδων οικογενειών.
Η κυβέρνηση των αρίστων έκανε πάλι το θαύμα της και με φτηνές δικαιολογίες προσπαθεί
να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα. Η ταλαιπωρία των μαθητών, των οικογενειών τους και
των εκπαιδευτικών φανερώνει για άλλη μια φορά την ανικανότητα των κυβερνώντων και,
κατά συνέπεια, του περίφημου επιτελικού κράτους και της κανονικότητας της κυβέρνησης
της ΝΔ.

  

Είναι απορίας άξιο, και χρήζει περαιτέρω ανάλυσης, ποιος φαεινός νους σκέφτηκε ότι τη
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Δευτέρα το πρωί, πρώτη ημέρα επαναλειτουργίας των σχολικών μονάδων, με αναμενόμενη
αύξηση των κρουσμάτων, έστω και αν τα σελφ τεστ βρίσκονται στα σχολεία, πώς θα γίνει η
διαδικασία, με ποιες συνθήκες και από ποιους θα πραγματοποιηθούν τα σελφ τεστ; Είναι
σαφές ότι το αφήγημα της κυβέρνησης περί ασφαλούς ανοίγματος των σχολείων οδηγείται
σε κατάρρευση.

  

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. καλεί την πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου Παιδείας να σταματήσει, επιτέλους, τα επικοινωνιακά παιχνίδια είτε με τις εκ
των υστέρων προσκλήσεις διαλόγου προς τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες είτε με δελτία
τύπου, όπως το χθεσινό που αφορά στην προμήθεια των σελφ τεστ και ας ασχοληθεί
σοβαρά λαμβάνοντας ουσιαστικά μέτρα για την ασφαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων,
αφουγκραζόμενη τις προτάσεις των εκπαιδευτικών.

  

ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕ ΑΣΦΑΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

  

ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ
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Δημοκρατική Συνεργασία

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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